

民政事务局局长谈「奥运金牌精英大汇演」（只有中文）

* * * * *

以下是民政事务局局长曾德成今日（八月二十一日）出席「民政事务局局长嘉许计划」颁奖礼后，与传媒的谈话内容：

记者：大汇演门票是否有滞销情况……

民政事务局局长：不是。我们今次邀请伦敦奥运的内地金牌运动员来港，他们全部都答应来。当中有很多香港人所向往见到的体育明星，例如羽毛球方面有林丹、游泳的有在伦敦奥运很受瞩目的运动员—男子方面的孙杨，以及女子的叶诗文，我也很希望有机会与叶诗文见面。这些都是很吸引的金牌选手，我们安排了示范表演，在九龙公园等的室内场地进行示范表演。

门票方面，第一天发售示范表演，一发售便售罄，的确亦出了一些消息指有网上炒卖等。可能有些本来希望观看大汇演的观众，因此便以为门票已全部售罄。但实际上在大球场的公开大汇演，门票供应量较多，现在已出售了超过六成。开始的时候，汇演售票的做法是限额售卖，每人限买四张，现在我们收到一些团体的问询，询问可否以较大批量的方式购买，我们会尽快公布相关安排。

我们相信金牌运动员大汇演在香港是一个很受欢迎的项目，从我们民政事务的方面来说，既可推动香港的体育文化，亦有助体育水平的提高和发展。

记者：示范表演方面，有没有机会让香港运动员与中国选手切磋？

民政事务局局长：有的，我们会让中国国家金牌运动员和香港参加奥运的选手有同场切磋的机会。

记者：在甚么情况、甚么项目会有？

民政事务局局长：我们在乒乓、羽毛球都有。跳水可能没有同场切磋，而是表演多些。

完

2012年8月21日（星期二）